



Новий колір банкнот
Безпечніші в користуванні.
Вдосконалені. Більш захищені.



Уряд Сполучених Штатів продовжує випуск грошових знаків поліпшеного дизайну з новим рівнем захисту. Нові банкноти номіналом 20\$ і 50\$ було випущено в обіг відповідно в 2003 році та в 2004 році. Нову банкноту номіналом 10\$ буде випущено на початку 2006 року, а за цим намічено випуск 100-доларової купюри.

Банкноти нового дизайну безпечніші в користуванні, вдосконалені та більш захищені: **безпечніші**, оскільки їх важче підробити і простіше перевірити; **вдосконалені**, оскільки вони значно випереджають рівень технічної підготовки фальшивомонетників; і **більш захищені**, оскільки захищають недоторканність американської валюти.

Найістотношою відмінністю нового дизайну є впровадження ледь помітних фонових кольорів, що додає купюрі додаткової складності й робить працю фальшивомонетників більш обтяжливою. Такий кольоровий додаток також робить простішим розпізнавання банкнот різного номіналу, оскільки для кожного номіналу використовується інший фоновий колір. Але, незважаючи на введення фонового кольору, нові банкноти залишаються такими самими за розміром, виглядом та на дотик, як і традиційні американські гроші — найвідоміша та найбільш розповсюджена валюта в світі.

Нова банкнота номіналом 10\$, яка випускається третьою в даній серії, матиме такі ледь помітні фонові кольори: помаранчевий, жовтий і червоний; окрім того, на ній буде розміщено зображення факела Статуї Свободи і слова "We the People" («Ми, народ») із Конституції Сполучених Штатів.

Для того, щоб забезпечити захист ваших грошей, зароблених нелегкою працею, уряд Сполучених Штатів планує вводити в обіг банкноти нового дизайну кожні сім-десять років. Фальшування американської валюти знаходиться на досить низькому рівні завдяки цілій низці заходів з удосконалення елементів захисту, наступальній правоохоронній діяльності, а також роз'яснювальній роботі серед населення, аби люди знали, як перевіряти свої купюри.

Нова банкнота номіналом 10\$ зберегла три найважливіші ступені захисту, розроблені ще у 90-і роки, які легко перевірити: **чорнило, що змінює колір, водяний знак та захисна нитка.**



ЗАХИСНА НИТКА

Тримайте банкноту проти світла і шукайте захисну нитку, або пластикову смужку, врізану в папір вертикально з правого боку від портрета. Якщо добре придивитися, то по довжині нитки з обох боків банкноти можна побачити слова "USA TEN", а також невеличкий прапор. Під ультрафіолетовим промінням нитка відсвічує помаранчевим кольором. В новій банкноті номіналом 10\$ захисну нитку ледь зміщено праворуч від розташування на банкноті номіналом 10\$ попередньої серії.



ЧОРНИЛО, ЩО ЗМІНЮЄ КОЛІР

Подивіться на цифру «10» в нижньому правому куті на лицьовому боці банкноти. Якщо нахилити банкноту вгору чи вниз, чорнило змінюватиме колір від мідного до зеленого.

ВОДЯНИЙ ЗНАК

Тримайте банкноту проти світла і шукайте водяний знак, або бліде зображення великого портрета міністра фінансів Александра Гамільтона. Водяний знак є частиною паперу, на якому надруковано банкноту, і його видно з обох боків банкноти. До нового дизайну номіналом 10\$ внесено пустий овал, що вказує те місце, де можна побачити водяний знак.

Нові ступені захисту



КОЛІР

Найістотнішою відмінністю нового дизайну є впровадження ледь помітних фонових кольорів — помаранчевого, жовтого і червоного. Слова “We the People” («Ми, народ») надруковані червоними літерами на тлі праворуч від портрета. Крім того, ліворуч від портрета на тлі лицьового боку банкноти та праворуч від віньєтки на зворотному боці банкноти надруковано маленькі жовті числа «10». Банкноти різної гідності відрізняються фоновими кольорами, що полегшує їх розпізнання.



СИМВОЛИ СВОБОДИ

На лицьовому боці нової банкноти номіналом 10\$ можна побачити зображення традиційних американських символів, так званих символів свободи. На лицьовому боці купюри червоним кольором виконано два зображення факела, що його тримає Статуя Свободи. Зображення великого розміру вдруковано у тло ліворуч від портрета міністра Гамільтона, а друге, менше за розміром зображення факела, виконане в кольорі «червоний металік», можна знайти на правому боці портрета внизу. Символи свободи в банкнотах різної гідності не повторюються.



ПОРТРЕТ І ВІНЬЄТКА

Знято овальну облямівку і тонкі лінії, що обрамляли портрет міністра Гамільтона на лицьовому боці банкноти і віньєтку із зображенням будинку Державної Скарбниці Сполучених Штатів на звороті. Портрет піднято вище, а плечі виходять за попередні межі портрета. На тло віньєтки поміщено додаткові деталі гравіювання.

Інші ступені захисту

Крім трьох основних ступенів захисту, нова банкнота номіналом 10\$ також зберігає інші раніше застосовані ступені захисту.



МІКРОДРУК

Слова, набрані за допомогою мікродруку, важко відтворити без втрат через їхній надзвичайно малий розмір. На лицьовому боці нової банкноти номіналом 10\$ мікродрук нанесено у чотириох місцях: напис “USA” і число «10» розміщено під великим зображенням факела, а слова “THE UNITED STATES OF AMERICA” і “TEN DOLLARS” розміщено нижче портрета, а також вертикально у лівій та правій облямівках банкноти.



ПОКРАЩЕННЯ ЧІТКОСТІ ЗОБРАЖЕННЯ

Велике число «10» у нижньому правому куті зворотного боку банкноти легко прочитати.



ПАПІР

Папір банкноти складається на 1/4 з льону та на 3/4 з бавовни і містить червоні й сині волокна.



ПОЗНАЧКИ СИСТЕМИ ФЕДЕРАЛЬНОГО РЕЗЕРВУ

Печатка зліва від портрета представляє всю Систему Федерального Резерву США. Літера й число під лівим серійним номером вказують на Банк Федерального резерву, що випустив банкноту.



СЕРІЙНІ НОМЕРИ

На лицьовому боці банкноти двічі надруковано унікальну комбінацію з 11 цифр і літер. У порівнянні з попереднім дизайном, на новій банкноті номіналом 10\$ лівий серійний номер трохи зміщено праворуч.

Поступовий перехід

Зовнішній вигляд банкнот буде трохи змінено, але всі банкноти — нові й старі — оцінюватимуться за своєю повною вартістю. Ніякі американські банкноти не будуть вилучатися з обігу чи знецінюватися. Сполучені Штати ніколи не знецінювали свою валюту і не мають наміру це робити в майбутньому. Після впровадження нових банкнот Система Федерального Резерву поступово вилучатиме з обігу старі банкноти через банківську систему. Це означає, що жодних часових обмежень чи вимог щодо заміни попередніх серій банкнот на нові не існує.

Якщо ви запідозрили, що купюра підроблена...

Якщо ви маєте підозру, що купюра, яка до вас потрапила, може виявитися підробкою або така купюра вже знаходиться у вас, вам слід здати її до місцевого відділу поліції. Якщо банкнота виявиться справжньою, вам її повернуть у найкоротший час. Якщо ж вона виявиться фальшивою, вам її не відшкодують, але слід пам'ятати, що свідоме використання підроблених банкнот є протизаконним.

Інші банкноти «серії 2004» в обігу



Випущена в 2003 році нова купюра номіналом 20\$ відрізняється зеленим, персиковим та блакитним кольорами, а також зображенням американських орлів.



Випущена в 2004 році нова купюра номіналом 50\$ відрізняється відтінками блакитного та червоного кольорів, а також зображеннями американського прапора.



Після випуску нової банкноти номіналом 10\$ буде випущено нову банкноту номіналом 100\$. Зараз уряд не планує обновляти дизайн банкнот номіналом 5\$, а розробка нових банкнот номіналом 2\$ та 1\$ не планується.

www.moneyfactory.gov/newmoney